
ATA DA REUNIÃO PÚBLICA TRATAR SOBRE MEDIDAS EFETIVAS E POLÍTICAS PÚBLICAS PARA PREVENÇÃO DO SUICÍDIO

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, foi realizada no Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, com início às dezoito horas e trinta minutos a Reunião Pública com a finalidade de tratar sobre medidas efetivas e políticas públicas para prevenção do suicídio. A referida reunião pública foi convocada mediante o requerimento nº 719/2019, de autoria da Vereadora Alessandra Lucchesi. O Presidente da Câmara Municipal, Vereador Carreira, deu início aos trabalhos da noite convidando para ocuparem seus lugares na Mesa de Debates a Dra Silvânia Celis Machado Giandoni, Coordenadora da Rede de Proteção à Vida, Alessandra Destro Malossi, representante da Secretaria Municipal de Educação, Dr. José Manoel Bertolote, Coordenador do Centro Regional de Referência em Políticas sobre Drogas da Universidade Estadual Paulista e Sônia de Oliveira Cassetari, representante do CVV – Centro de Valorização da Vida. Em seguida o Presidente passou a condução dos trabalhos para a Vereadora Alessandra Lucchesi. Estiveram presentes os Vereadores: Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). A vereadora Alessandra Lucchesi, fez uma breve introdução ressaltando que o dia 10 de setembro é a data estipulada como “Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio” e a importância de implantar políticas públicas para tratar sobre referida questão. Ato contínuo, a vereadora passou a palavra para Silvânia Celis Machado Giandoni, Coordenadora da Rede de Proteção à Vida, que apresentou os propósitos, as ações e o novo site de referida organização. Logo após, o Dr. José Manoel Bertolote, Coordenador do Centro Regional de Referência em Políticas sobre Drogas da Unesp, fez uso da palavra dissertando sobre a necessidade de realizar melhorias no atendimento da saúde pública e outras considerações. Logo em seguida, a vereadora Alessandra Lucchesi passou a palavra para a representante da Secretaria Municipal de Educação, Alessandra Destro Malossi, que apresentou os resultados da Rede de Proteção à Vida nas escolas municipais. Por fim, a representante do Centro de Valorização à Vida, Sônia de Oliveira Cassetari, fez uso da palavra e apresentou um resumo dos atendimentos e das necessidades relacionadas aos serviços prestados pelo CVV. Após as explanações, a vereadora Alessandra Lucchesi abriu para a palavra aos Vereadores e ao público presente para que pudessem fazer perguntas e considerações sobre o tema da noite. Fizeram perguntas e manifestações os vereadores Jamila, Paulo Renato, Rose Ielo e Alessandra Lucchesi, bem como os munícipes Guilherme Costa Leite, Eloisa Pelizzon Dib, Welen F. de Oliveira, Marcos Antonio Escanelli e Márcio Esposto. Após as manifestações, os integrantes da mesa principal realizaram suas considerações finais. Por fim, a Vereadora Alessandra agradeceu a presença de todos exaltando a realização de ações de prevenção ao suicídio como o aumento da sensibilidade para percepção da presença do risco e a divulgação de informações apropriadas. Nada mais havendo para ser tratado, foi encerrada a Reunião Publica, da qual foi lavrada a presente ata que segue assinada pela vereadora que presidiu referida reunião na Câmara Municipal de Botucatu_________________________, Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira.
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